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6. série domáćıch úkol̊u

V př́ıkladech této série můžete s výhodou použ́ıt některý z programů pro řešeńı
rovnic, takové nástroje jsou dostupné i online, např́ıklad na
http://www.quickmath.com/webMathematica3/quickmath/

page.jsp?s1=equations&s2=solve&s3=advanced. Všechny rovnice ale maj́ı
racionálńı kořeny.

6.1 Pomoćı vytvořuj́ıćıch funkćı najděte vzorec pro n-tý člen následuj́ıćı posloup-
nosti zadané rekurentně:

a0 = 4, a1 = 20, a2 = a3 = 14

a pro n ≥ 0 plat́ı an+4 = 2an+3 + 27an+2 + 26an+1 − 120an

(4 body)

6.2 Pomoćı vytvořuj́ıćıch funkćı najděte vzorec pro n-tý člen následuj́ıćı posloup-
nosti zadané rekurentně:

a0 = a1 = 3, a pro n ≥ 0 plat́ı 2an+2 = 7an+1 + 3an

(2 body)

6.3 Pomoćı vytvořuj́ıćıch funkćı najděte vzorec pro n-tý člen následuj́ıćı posloup-
nosti zadané rekurentně:

a0 = 1, a1 = 4, a pro n ≥ 0 plat́ı an+2 = 4an+1 − 4an

(3 body)

6.4 Pomoćı vytvořuj́ıćıch funkćı najděte vzorec pro n-tý člen následuj́ıćı posloup-
nosti zadané rekurentně:

a0 = 4, a1 = 1, a pro n ≥ 0 plat́ı an+2 = 3an+1 + 4an + n + 1

(4 body)

6.5 Pomoćı vytvořuj́ıćıch funkćı najděte vzorec pro závislost n-tého členu na
členech a0 a a1 v posloupnosti v ńıž pro n ≥ 0 plat́ı, že an+2 je aritmet-
ickým pr̊uměrem an+1 a an. Určete limitu posloupnosti an pro n→∞ (v
závislosti na a0 a a1). (2 body)
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